asy gra na

ch czesci,

e to 0sOb?
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Oblicz. Wynik zapisz w postaci liczby mieszanej.

A e . .8
211 750 9> >'17
13, e 7. L2
154 -z 10"/ 317

Oblicz. Skré¢ przed obliczeniem iloczynu. Doprowadz wynik do najprost-
szej postaci.

L2 L 4. L
293 147 C 313
2. L3 1. L2
15 © 3355 10> 812

Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.

.32 .33 1, 12
233 3 37 29 10 3 112
;- . L L- . i
15 6 -+ 15 310 5 8212

Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.

111-% 16- 1% 100 53=
2111 d) 477 - 22 T
Oblicz.

Co zauwazasz? Zapisz trzy podobne mnozenia.

Oblicz.
2. 4. 3.

3 9 - 21 5 10

Zapisz pig¢ podobnych mnozen. Wynik ma by¢ liczbg naturalng, ale inna

niz licznik ulamka.

Przygotujcie 10 kartonikow i zapiszcie na nich liczby: 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20,
21, 30, 45. Dobierzcie si¢ w pary. Pierwsza osoba losuje sposrod kartonikéw
licznik, a druga — mianownik utamka. Sprobujcie podac jak najwieksza licz-
b, przez ktéra mozna skrocic¢ ten utamek. Nastepnie jedno z was wypisu-
je wszystkie dzielniki licznika, a drugie — wszystkie dzielniki mianownika.
Znajdzcie najwigksza liczbe, przez ktorg dzieli sie i licznik, i mianownik. Czy
dobrze odgadliscie? Rozegrajcie kilka partii.




Ponizej znajdziesz mnozenie wykonane bez skracania. Rozwigz samodzielnie Hefajstos wykuwa

ten sam przyktad, skracajac przed obliczeniem iloczynu. Sprawdz, czy wynik runy w swej podzi
jest taki sam. wykut ich az 48. P
L2157 105 465 ol kich piorundw, a «
15 10 — 10_10_1010_102 f.p .
17 15 _17-13 —22—1—82—8—1— He.a]stos pierwsz
26 T 26 26 26 T2 dnia?
.29 _ 870 _ 512 5. 4
30 33 7 33 _2633 _2611

W pewnej klasie
W ktérym przypadku obliczenia byly fatwiejsze? _ ) ' : .
wiecej, czyli dokla

© Przygotujcie plansze z szablonem dziatania. liczy ta klasa?

p 00 E O o
Z zestawu kartonikéw z cyframi od 1 do 9 losujesz dwa i uktadasz z nich 0Od dawna umiesz
utamek. Druga osoba doktada w wolne miejsca na planszy takie liczby ze

. ; 3 mnozenie prze
swojego zestawu, aby dziatanie bylo poprawne. P

Potem zamieniacie si¢ rolami. mnozenie prze
wynik mnozen
W koszu jest 30 gruszek. mnozenia prze

Klapsy stanowig % wszystkich gruszek, mozna zamien

a % stanowig bery. Zbadaj, ktore z tyc
Ile jest klapsow? naturalna, a drugi
Ile jest ber?

Oblicz dwoma sposobami, ile to jest:

% z 15 jablek,

3 » I Oblicz.

= 7z 32 uczniow,

4 4
’d) 30 g

% z 3 czekolad.
Il Oblicz dwom

Co jest wigksze: a) 3 214bo
2 1 =
EARET

Il Na stole lezy

% cukierki ¢

rodzaju lezy 1

% liczby 24 czy % liczby 24,
% liczby 6 czy % liczby 20?




